            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 13.04.2023 günkü toplantısında aldığı 21 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.13.04.2023
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ:13.04.2023
KARAR NO         : 26
    İl Futbol Disiplin Kurulu 12.04.2023 tarihlerinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

         1-26.03.2023 günü oynanan Payallar Konaklı Spor – Konaklı Bld. Spor  (U-15) müsabakasında; Esame listesinde ismi ve imzası bulunan Konaklı Bld. Spor takımı teknik sorumlusu Tanju KUZU’nun cezalı olduğu halde ,Cezasını tamamlamadan müsabakaya katılmaması gerekirken, Müsabakaya katıldığı tespit edilmiş ve Futbol İl Temsilciliği tarafından tedbirsiz olarak kurulumuza  sevk edilmiştir. Adı geçen Teknik sorumlunun olayla ilgili savunmasının istenmesine,

     Adı geçen Teknik sorumlunun olayla ilgili savunmasını gönderdiği, Görev yaptığı Konaklı Bld. Spor takımının bütün kategorilerine görevli olarak katılması gerekirken 23.06.2022 tarihinden itibaren katılmadığı müsabakaların listesinin ve sayılarının Futbol il temsilciliğinden sorulmasına,

         2-28.03.2023 günü oynanan Payallar Konaklı Spor – Demirtaş Bld.Spor  (U-17)  müsabakasında : 
    a) Hakeme Centilmenliğe uymayacak şekilde aşırı itiraz etmekten ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımının Yöneticisi Mehmet OKYANUS’un olayla ilgili savunmasının istenmesine,

    Adı geçen Yöneticinin olayla ilgili savunmasını göndermediği, Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
    b) Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Demirtaş Bld. Spor takımının Teknik Sorumlusu Ahmet TURAN’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine,

   Adı geçen Teknik Sorumlunun olayla ilgili savunmasını göndermediği, Olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
         3-02.04.2023 günü oynanan Akdeniz Timsahları Spor – Payallar Konaklı Spor  (U-15)  müsabakasında: Hakemin vermiş olduğu kararı beğenmeyerek centilmenliğe yakışmayan söz söylediği için ikinci ihtardan ihraç olan, ihraç olduktan sonra sahadan çıkarken hakeme küfürlü konuşan Payallar Konaklı  Spor takımının Yöneticisi Yusuf KARYAĞDI’nın olayla ilgili savunmasının istenmesine,

         Adı geçen Yöneticinin olayla ilgili savunmasını göndermediği, Olaya ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesin,
         4-09.04.2023 günü oynanması gereken Gazipaşa Bld. Spor- Antalya D.S.İ Spor  (2.A.K.) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Antalya D.S.İ.Spor takımının müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Antalya D.S.İ.Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan  600 TL.nin TFF hesabına 15 gün içerisinde ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
          5- 09.04.2023 günü oynanması gereken Gazipaşa Bld. Spor - Demirtaş Bld.Spor  (U-12) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Gazipaşa Bld. Spor takımının  müsabakada  hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Gazipaşa Bld. Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Gazipaşa Bld. Spor takımının aynı sezonda  2.defa müsabakaya çıkmaması nedeniyle Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 350 TL.nin TFF hesabına15 gün içerisinde ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
        6-06.04.2023 günü oynanan Muratpaşa Bld. Spor – 1966 Serik Cumalı Spor  (U-15)  müsabakasında :Yardımcı hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan1966 Serik Cumalı Spor takımının Teknik Sorumlusu Şevki KARASU’nun bu sezon daha önce de aynı eylemden dolayı kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup, olayla ilgili savunmasının istenmesine,
        7-08.04.2023 günü oynanan Kepezgücü 1923 Spor –Kırmızı Şimşekler Spor  (U-13) müsabakasında: 
   a) Kendisine faul yapan rakibine vurmaya teşebbüs edip küfür ettiği için ihraç olan Kepezgücü 1923 Spor takımından 29 sırt nolu Yusuf Murat  KARAKUŞ’un olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.41.43.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) Faul yaptığı rakibinin kendisine küfür etmesi üzerine tahrik olup Rakibine tekme atarak küfür ettiği için ihraç olan Kırmızı Şimşeker Spor takımından 3 sırt nolu  Muhammet Selami AYHAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.41.43.95. mad. gereği takdiren  4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        8- 08.04.2023 günü oynanan Kemer  2020 F.K. – Akdeniz Spor (U-13)  müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Akdeniz Spor takımından 7 sırt nolu Yasin GÜNAY’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

        9-08.04.2023 günü oynanan olan Lara Futbol Eğt.Mer. Spor – Manavgat Bld. Spor  (U-17)  müsabakasında:

   a) Kendisine faul yapan rakibinin beline yumruk attığı için ihraç olan Manavgat Bld. Spor takımından 2 sırt nolu  Tuğra  DADALI’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

   b) Tribündeki seyircilerle diyaloğa girip, Tartıştığı ve tehdit ettiği için ihraç olan Manavgat Bld. Spor takımı Teknik sorumlusu Mustafa YÜKSEL’in bu sezon daha önce de aynı eylemden dolayı kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup, olayla ilgili savunmasının istenmesine,
        10-09.04.2023 günü oynanan Kaş Kınık Spor – Kırkgöz Döşemealtı Bld.Spor  (SAL)  müsabakasında: Çıkan tartışma esnasında kendi yedek kulübesinden çıkarak sahaya girip rakip oyuncunun kasıklarına diziyle vurduğu için ihraç olan Kırkgöz Döşemealtı Bld. Spor takımından 20 sırt nolu  Süleyman Uğur  CAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        11-09.04.2023 günü oynanan Park Antalya G.S.K.– Kepez Bld.Spor  (U-15)  müsabakasında:
    a) Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da sahadan çıkarken tekrar hakaret eden Park Antalya G.S.K takımından 5 sırt nolu Niyazi Ege KANARYAOĞLU’nun olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

   b) Müsabaka bitiminde hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Park Antalya G.S.K takımından 11 sırt nolu Ali Kerem KAYA’nın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        12-09.04.2023 günü oynanan Akdeniz Timsahları – Alanya Bld. Spor  (U-15)  müsabakasında: Rakibine küfürlü konuştuğu için ihraç olan Alanya Bld.  Spor takımından 14 sırt nolu İsmail İLHAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        13-09.04.2023 günü oynanan Antalya Gençlerbirliği Spor – Özgürlük Spor  (2.A.K.)  müsabakasında:
   a) Rakibin attığı golden sonra yedek kulübesinden sahaya girip hakeme küfür ettiği için ihraç olan Özgürlük Spor takımından 12  sırt nolu Berat YEŞİLAĞAÇ’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

   b) Rakibin attığı golden sonra yedek kulübesinden sahaya girip golü atan oyuncunun yedek kulübesini tahrik etmesi sonucu golü atan oyuncuya küfür ettiği için ihraç olan Özgürlük Spor takımı yöneticisi  Burhan ERGÜL’ün olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
        14-09.04.2023 günü oynanan Manavgat 07 – Antalya Gücü Spor  (U-15)  müsabakasında : Hakeme galiz küfürler ettiği için ihraç olan Manavgat 07  takımından 1 sırt nolu Erhan ERTÜRK’ün olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        15-09.04.2023 günü oynanan İbradı Spor – Sağlık Spor  (2.A.K.)  müsabakasında:

    a) Oyunun durduğu bir anda yedek kulübesinden izinsiz sahaya girerek yerde yatan rakip oyuncuya küfür edip iki eliyle ittirdiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da rakip oyuncularla fiziksel ve sözlü tartışmaya devam eden İbradı Spor takımından3 sırt nolu Cemil ÖZDOĞAN’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) ) Oyunun durduğu bir anda rakibine tekme attığı için ihraç olan İbradı Spor takımından 15 sırt nolu İsmail ŞİMŞEK’in olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     c) Oyunun durduğu bir anda rakibinin üzerine koşup tekme attığı için ihraç olan, İhraçtan sonra da rakip oyuncularla fiziksel ve sözlü tartışmaya devam eden İbradı Spor takımından 8 sırt nolu  Okan KAHYA’nın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    d) Oyunun durduğu bir anda rakibini ittirdiği için için ihraç olan Sağlık Spor takımından 3 sırt nolu Çağrı İlksan ARSLAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
      16-09.04.2023 günü oynanan Antalya 07 SK.– Anadolu Efsaneleri  (2.A.K.)  müsabakasında: Müsabaka hakem tarafından tatil edildiği için dosya hakkında kararın TFF Yönetim kuruluna gönderildiği, Müsabakada olaylara karışan Antalya 07 SK takımından 4 sırt nolu Nihat BADUR ile Anadolu Efsaneleri  takımından Yönetici Ferhat BİDİKÇİ ile 16 sırt nolu Halil KÖSE  ve 17 sırt nolu Hamza BOZ’un hakkındaki disiplin kararlarının TFF ‘nin müsabaka hakkında vereceği karar sonrası verilmesine ve Adı geçen kişiler hakkında idari tedbir kararı konmasına,
       17- 11.04.2023 günü oynanan Antalya 07 SK– Kepez Bld. Spor  (U-18 PLY.)  müsabakasında: Müsabaka bitiminde Hakeme göğsüyle fiziksel müdahalede bulunduğu için ihraç olan, İhraçtan sonra el kol hareketleri ile

İtirazlarına devam eden ve sahadan güvenlik güçlerinin eşliğinde zorla çıkartılan Antalya 07 SK takımından 17 sırt nolu Ahmet KARA’nın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
       18-11.04.2023 günü oynanan Alanya Kartalları – Alanya İdman Yurdu  (U-17)  müsabakasında:
    a) Rakibine bir faul sonrasında arkadan yumruk attığı için ihraç olan Alanya Kartalları takımından 11 sırt nolu Arda ARSLAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

    b) Rakibine bir faul sonrasında küfür ettiği için ihraç olan Alanya İdman Yurdu takımından 16 sırt nolu Yusuf KİRAZ’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
        19- 12.04.2023 günü oynanan Ant.Demir Spor – Kepezgücü 1923 Spor (2.A.K.)  müsabakasında: Yardımcı hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Ant.Demir Spor takımından 5 sırt nolu Erhan YILDIZ’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          20-12.04.2023 günü oynanan Serik Esnaf Spor – Gazipaşa Bld. Spor (2.A.K.)  müsabakasında:
      a) İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakemlere hakaret eden ve sahadan uzun süre çıkmayıp rakip oyuncuların üzerine yürüyen ve sahadan zorlukla çıkartılan Serik Esnaf Spor takımından 5 sırt nolu Vahdet  UÇAR’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Hakeme galiz küfürler ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme saldırmaya teşebbüs eden ve tekrar küfürlerine devam edip sahadan çıkmamakta direnen ve rakip takım oyuncularına da küfürler eden ve zorla sahadan çıkartılan Serik Esnaf Spor takımından 19 sırt nolu Mert Can  HOŞGÖR’ün olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 10 (ON) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

      c) Sakatlanan takım arkadaşının tedavisi için sahaya girip hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra itirazlarına devam edip sahadan zorla çıkartılan Serik Esnaf Spor takımından 85 sırt nolu Eyüp AKTAŞ’ın olayla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

           21-12.04.2023 günü oynanan Kırkgöz D.altı Bld.Spor – Mahmutlar Spor (SAL.PLY)  müsabakasında:
      a) Müsabaka bitiminde hakeme itiraz edip küfürlü konuştuğu için ihraç olan,İhraçtan sonra takım arkadaşlarının çabalarıyla zorla uzaklaştırılan  Kırkgöz D.altı Bld.Spor takımından  66 sırt nolu İzzet Can DABAN’ın olayla ilgili dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabaka bitiminde hakeme saldırıp fiili temaslarda bulunan ve galiz küfürler edip tehdit eden, Daha sonra hakem soyunma odasına girip tekrar hakemlere küfürler ve tehditler savurup güvenlik güçlerinin yardımı ile zorla hakem soyunma odasından uzaklaştırılan Kırkgöz D.altı Bld.Spor takımı Teknik Sorumlusu Ersin KÜÇÜKOĞLU’nun olaylara ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.41.44.95. mad. gereği takdiren 20 (YİRMİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     c) Gözlemcinin ve Hakemin ek raporlarında belirttikleri müsabaka sonunda hakem soyunma odasından kendi takım soyunma odalarına giderken güvenlik güçlerine, hakemlere ve federasyona küfür ettiği beyan edilen Kırkgöz D.altı Bld.Spor takımı yöneticisi Yusuf ÇİÇEK’in olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına, 
            NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
